



省交通运输厅介绍今年春运热点：

# 2020年春运 主打“数字智慧”

往返琼州海峡旅客可提前线上预约

广州白云机场实施“点融合”进场程序运行，将显著降低管制员指挥工作负荷

## 陆空通话量减少一半 指挥运行效率提升10%

羊城晚报讯 记者唐珩，通讯员李敬恒、王帅、吴可非报道：2日上午8时，广州白云机场早晨进港小高峰如期而至，华北及华东方向的进港航班在广州终端区排成两条整齐的弧线——这标志着中南空管局管制中心点融合进场程序正式实施。

点融合技术的实施，结合此前率先应用的连续下降运行(CDO)，白云机场的进港效率将得到进一步提升，是广州终端区确保运行安全、降低运行风险、减少飞行冲突和航班延误的重要保障。据评估，未来，广州白云机场在全面实施点融合进场程序后，管制员指挥工作负荷将显著降低，运行效率将提升10%以上，有望实现安全和效率的“双提升”。

点融合技术是一种采用闭环直飞融合点进行间隔排序的进场流量排序方法。实施点融

合飞行程序后，等待空域内划定了近似圆弧的线性等待航线，等待进入“停车场”的航班从原来各自盘旋变为沿着排序有序地飞行，然后按管制员的“直飞”指令有序飞向进港“融合点”。也就是说，通往“停车场”的“车流”将变得更加整齐、有序。

“以往进港航班之间保持安全间隔需要先给飞机一个偏航指令，待间隔足够后再给一个归航指令。而使用点融合程序后，只需要在适当的时机给飞机一个飞向融合点的指令，陆空通话量减少了一半以上。”一位中南空管局管制员介绍说，“运行点融合程序后，飞机之间的间隔大小一目了然，减轻了我们的工作负荷，我们可以有更多的精力去监控飞机、去发现并解除潜在的飞行冲突，有利于提升运行安全水平。”

## 广州城管综合整治高铁沿线环境安全为春运保驾护航

羊城晚报讯 记者梁怿韬、通讯员成广聚报道：记者3日从广州市城市管理综合执法局获悉，市城管部门连同各职能部门已于2019年最后一天起，开展广州境内高铁沿线环境安全综合整治第三次集中整治行动，共完成整治任务509宗，基本完成整治任务。

据广州市城市管理综合执法局有关工作人员介绍，剩余隐患属于铁路上跨并行桥梁隐患，已协调广铁集团按照列车运行天窗期开展整治，预计2020年1月9日前全面完成整治任务，为即将到来的2020年春运保驾护航。

根据通报内容，广州市城

## 已完成整治任务509宗 预计9日前全面完成任务

管部门本轮集中整治行动主要是针对番禺区、南沙区、增城区三个区的整治任务开展，其中番禺区整治23宗、增城区整治32宗、南沙区整治34宗，并对前两次集中行动中其他各区剩余的高铁沿线环境安全隐患进行歼灭。

据广州市城市管理综合执法局有关工作人员介绍，剩余待整治的铁路沿线跨并行桥梁隐患，主要是桥梁风化破损、铁栏杆锈蚀、跨桥电缆或通讯线路垂落、跨桥管道松动等问题，整治难度较大，需要在列车运行的空窗期才可以

春运期间将及时发送余票信息、天气等出行信息，并优化网约车等出行方式。

今年春运，预计广东将投入各类营运客车近3.74万辆，客位超过162万个，其中高级客车超过2.85万辆，客位超过133.7万个，进出广东省的省际正班车约0.95万辆，客位约38万个。高铁运力投放增大，共安排出省列车649对，同比增加43对；白云机场预计起降航班5.62万架次，同比增长2.86%。

## 广州交警春运服务专区7日上线“粤省事”

查询广州市区交通违法多发点、收听交通路况播报、导航到最近的事故理赔点……7日，“广州交警春运服务专区”将上线“粤省事”，助力市民自驾出行。3日在内测会上，约

20名专业技术员、普通市民等作为“试客”进行了体验并提出意见。

记者获悉，“粤省事·广州交警春运服务专区”围绕“出行前、出行中、出行后”3大场

施工整治，防止施工过程中出现影响列车运行的现象。经过市城管部门、交通等部门与广铁集团的多次协商，对每一处桥梁的整治都制定了详细的方案，实施一桥一方案、一次一计划，确保施工安全有序进行。铁路上跨并行桥梁整治共分6个天窗期进行，每个空窗期的施工时间为2个小时，均为凌晨时分进行，多点同时开工。按计划将在2020年1月9日凌晨完成，严格按照省市要求，在2020年1月10日春运开始前全面完成广州市境内高铁沿线环境安全综合整治工作。

景，基本覆盖了市民自驾春运回家的全过程。服务专区分为5个栏目，包括出行前准备、路况动态、市内路面紧急帮助、更多出行方式和交警业务办理。

(付怡 交宣)

## 新版个人所得税APP上线 可查询收入和纳税明细

拥有信息登记、申报征收等四大类共计147项功能

羊城晚报讯 记者唐珩报道：1月1日，自然人电子税务局(WEB网页端、手机APP端、扣缴客户端)上线。新版个税APP可以查询收入和纳税明细。

更新后的系统拥有信息登记、申报征收、查询申报、通用业务服务等四大类共计147项功能，其中包括自然人信息登记、专项附加扣除信息采集、经营所得申报、申报更正及作废、优惠备案查询、税款缴纳、收入纳税明细查询及申诉(目前仅限APP端)等，涵盖WEB

网页端、手机APP端、扣缴客户端。移动客户端方面，纳税人可以在应用市场搜索“个人所得税”下载安装，还可通过自然人电子税务局WEB端首页点击“扫码登录”下方的【手机端下载】，扫描二维码下载安装。

WEB网页端方面，纳税人可以直接访问网址(<https://etax.chinatax.gov.cn>)，也可通过访问广东省税务局门户网站首页—税收宣传—专题专栏—自然人税收管理系统(个人所得税部分)—个人

所得税WEB端(链接)登录，或者登录广东省电子税务局后，点击自然人办税服务平台链接登录，首次访问需要先实名认证注册。

扣缴客户端方面，纳税人可访问广东省税务局门户网站首页，依次点击“纳税服务”>下载中心>ITS自然人税收管理系统扣缴客户端(广东省)(完整安装包V3.1.076)及操作手册”。

如需注册，纳税人可携带本人有效身份证件到办税服务厅获取注册码，注册码有效期7天(注



制图/关彩玉

广州宾馆银灯食府下周停业，老城区又少了个喝夜茶之处

## 老广争相帮衬

## “舌尖上的告别”



几乎每一档茶市均有一定的折扣优惠措施，如早茶市(7时30分至11时)点心8.8折，晚上8时后夜茶市点心8.5折等。

这家餐馆的创办史，最早可追溯至1988年……我们一直租用广州宾馆的场地经营，如今

因为租约到期，房东希望升级改造经营场所，我们配合房东的安排，不再在广州宾馆现有场地经营了。”银灯食府负责人谢先生告诉记者，由于银灯食府已在广州宾馆现有场地经营多年，已积累了不少街坊熟客，为方便街坊

熟客们用餐，经营团队一度希望在附近另觅场地经营。但截至1月3日，仍未找到理想场地。故经营团队决定，2020年1月6日为银灯食府在广州宾馆现有场地经营的最后一天，之后将如约停业腾出场地。

国家发改委联合财政部等发文优化征收残保金，1月1日起实行分档征收

## 30人以下的企业暂免征收

羊城晚报讯 记者唐珩报道：1月3日，国家发展改革委、财政部、民政部、人力资源与社会保障部、税务总局、中国残联联合印发《关于完善残疾人就业保障金制度更好促进残疾人就业的总体方案》(下称《方案》)，进一步优化征收残保金，切实降低用人单位成本。缴费人自2020年1月1日起，按照规定申报缴纳残保金的，适用该《方案》。

《方案》完善了残疾人就业保障金制度，实行分档征收。将残保金由单一标准征收调整为分档征收，用人单位安排残疾人就业比例1% (含)以上但低于省(区、市)规定比例的，三年内按应缴费额50%征收；1%以下的，三年内按应缴费额90%征收。《方案》暂免征收小微企业残保金。对在职职工总数30人(含)以下的企业，暂免征收残保金。

残保金征收标准上限仍按当地社会平均工资的2倍执行，社会平均工资的口径为城镇私营单位和非私营单位就业人员加权平均工资。

残保金怎么用？《方案》明

确，将优先用于保障就业，满足相关的培训教育、奖励补贴、就业服务等支出，并加大对用人单位安排残疾人就业的激励力度。

## 1240兆瓦火力发电机组 昨在阳江启动试运行

是广东省重点项目，机组拥有完

全自主知识产权

羊城晚报讯 记者全良波，

通讯员陈瑞峰、张文秀报道：作为国家新能源基地和广东重要能源基地，阳江正全力发展能源产业，着力打造大湾区最稳定的清洁能源供应基地。1月3日，全球首台1240兆瓦发电机组在阳江市阳西电厂启动试运行。据悉，这是全球单轴全速单机容量最大的火电机组，在排放方面，机组实现烟气污染物“趋零排放”、废水废渣“零排放”。机组在安全、环保、能效等方面均处于国际最高水平，符合国家能源领域首台(套)重大技术装备示范项目的有关政策。项目的成功试运行将促进国内大型发电设备进军国际市场，有效带动国产电站设备和其他产业链产品设备的出口及产能的转移。

3日上午，全球首台1240兆瓦发电机组启动试运行仪式在阳西电厂举办。据介绍，阳西电厂5、6号机组由广东珠江投资集团有限公司与上海电气电站集团联合开发，是广东省重点项目之一。目前，机组在排放指标、蒸汽参数、发电煤耗等方面均达到行业最高水平，拥有完全自主知识产权，共获得28项专利，整体

## 广药集团国际总部落户澳门

打造中医药特色产业新增长极

羊城晚报讯 记者陈泽云报

道：广药集团国际化进程加快了！1月3日，广药集团在澳门成立广药集团(澳门)国际发展产业有限公司。据悉，该公司由广药集团联合南粤集团、澳门城邦环球有限公司共同合资成立，定位为广药国际化业务的对外窗口，以加快集团国际化布局。

资料显示，创立于1980年的南粤集团，是广东省驻澳门窗口企业和龙头企业，拥有澳门社会民生事业、基础设施建设与运营、跨境金融服务与投资三大核心业务板块，并策划、推动和实施了包括澳门大学横琴新校区、粤澳新通道(青茂口岸)、澳门内港挡潮门、粤澳合作发展基金、生态环保等一批粤澳合作重点项目。而澳门城邦环球公司则是澳门本地企业。

广药集团董事长李楚源认

为，这样的股权设置，真正实现了粤澳两地企业一起融合联动，“一方面有利于拉动澳门当地就业、促进澳门产业多元发展，另一方面可以将广东省和澳门的资源一同结合起来，这也是体制机制上的一种创新组合。”

根据规划，广药澳门国际总

部将在“一国两制”“一企两地”“一品两卖”思路下促进产业联盟的形成：“一国两制”，充分发

挥“两制”的优势让广药集团加速“走出去”的步伐；“一企两地”，广药集团的基地在广东广州，国际总部在澳门，充分发

挥两地的资源优势；“一品两卖”，更大地面向国内市场和国际市场。

据介绍，澳门国际总部的设

立让广药集团可立足澳门，统筹协同更多国内国际丰富的医药产业资源，加快国际化步伐。

工信部通报下架第一批侵害用户权益APP

## 人人视频等3款APP被下架

据新华社电 工信部3日通报人人视频等3款APP存在侵害用户权益行为，且未按要求完成整改。工信部组织对这3款APP进行下架。

此前，工信部向社会通报了41家存在侵害用户权益行为

APP企业的名单。截至目前，经第三方检测机构核查复检，人人视频、春雨步计步器、微唱—原创音乐3款APP未按要求完成整改。依据相关法律和规范性文件要求，工信部组织对这3款APP进行下架。

## 东莞市汇悦实业投资有限公司及广州盛合投资咨询有限公司债权转让暨催收公告

根据东莞市汇悦实业投资有限公司与广州盛合投资有限公司签订的债权转让合同，东莞市汇悦实业投资有限公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给广州盛合投资有限公司，现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向广州盛合投资有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
东莞市力天文化发展有限公司	东银[0900]2015年0900016号	钱志华、曾惠飞、东莞市华汇货运代理有限公司	东银[0900]2015年0900016号	东莞银行股份有限公司
东莞市成志幕墙材料有限公司	东DG2013年经字012号、东DG2013年经字012号之一	蓝静、林桂玲、罗海霞、罗海霞	东DG2013年经字012号、东DG2013年经字012号之一	交通银行股份有限公司东莞分行

特此公告。